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JOONAS LYNN
A siam ies vanhim m an suom a­
laisen liikkeen valm istam ille 
puvuille.
Huom .! Union liike. H innat 
ehdottom asti halvim m at.
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Sampo BoHling Works
valm istaa m aukkaim m at m arja  

m ehujuom at koko Wyo- 
m ingissa.

HENRY KUOPPALA,
omistaja.

HANNA, WYOMING.
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ALLEN'S

[me hylkää köyhälistön vallanku-
; motista, vaikka hankintmekin tä- 
j mänpäiväisiä parannuksia työläi- 
’ sille. —• Kirjeenvaihtaja.

‘Palava
* MEAT MARKETISSA *
+  on a ina  saa tav an a  en3i luokan 4  

lihaa, ka laa  ja  v ihanneksia. Nii- 4  
tä  ta rv ite ssanne  älkää unhoit- -h

’!• tako  e ttä  m inäkin runnaan  lii- 4* 
4* k e ttä . 4*

I ’1* A. S. Allen. 4*
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J “Palava orjantappurapensas

•  on sen kappaleen nimi, jota näy-
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t  Kalle Hautamäki $
4- Ensiluokan +
4» RÄÄTÄLILIIKE 4-

valm istaa uudet pukunne ja  van- 4«
4- hat s ilite tään  kohtuushinnoilla. 4-
+  HANNA, WYOMING, v
4--H -H -4 -4-4-H-4- H ' !■ 1 I t M - HANNA.

EÑSILÜOKAN

KAUPPATAVARAA
yleinen hinta ja hyvä palvelus 
on meidän motto Tulkaa katso 
maan, huomaatte sen todeksi

Union Pacific Coal Co.
WYO

Työläiset!f
T ehkää ostoksenne kaupasta , Jonka om istaa, Johtaa Ja kon tro lleeraa 
työ läiset. V arasto t täydellise t, h innat kohtuulliset, kohtelu hyvä.

TYÖMIESTEN KAUPPA YHTIÖ,♦
ROCK SPRINGS, HANNA, SUPERIOR, WYO.

Osuuskauppa, Hanna, Wyoming S

TYÖLÄISTEN OMA KAUPPA — PITÄÄ VARASTOSSAAN VAIN 
ENSILUOKKAISIA RUOKATARPEITA — EI 

VARASTETA PUNNITUKSESSA.
H yvä valikoim a m iesten, na is ten  ja  lasten  vaa teu sta rp e ita  .ia 

e rito tenk in  kenkiä. Myy halvim m illa h innoilla “ U ulversai” keitto- ja  
läm m itysuuneja ja  kaiken laisia  huonekaluja.

Alimmilla hinnoilla heiniä ja  rehu tavaraa  
JOKAISTA OSTAJAA KOHDELLAAN TUNNOLLISESTI JA 

f TÄSMÄLLISESTI.
T ehkää kalkk i ostokset om assa kaupassanne, sillä siten  ennen 

k a ikkea  hyödytätte  itseän n e ; o stoksista  koituva voitto jae taan  näet 
tak a is in  o sta jille  kunkin  vuoden loputtua.
TYÖLÄISET. ÄLKÄÄ ENÄÄ HYÖDYTTÄKÖ YKSITYISIÄ, VAAN 

TOIMIKAA, AINA JA JOKA ASIASSA VAIN OMAKSI
HYÖDYKSENNE!

SAMPO OSUUSKAUPPA
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telmäseurapime harjottelee e s i ­
tettäväksi tämän kuun 14 päivä- 

I nä täkäläisen s. s. osaston talon 
i näyttämöltä.
i Kappale on kuvaus kansan e- 
' lätnää etelä-Yenäjältä vuotena 
1905. Siinä on kirjailija eteemme 
luonut kuvauksia ihmissielun sy­
vimmästä sopukasta. Siinä pal­
jastuu meille kurjuus kaikessa 
alastomuudessaan, että tuskinpa 
olemme tilaisuiuSessa olleet nä­
kemään kuvaa seloista vielä ny­
kyajan näyttämöltä.

Me muistamme vuoden 1**05 
ja mieleemme on ikuisiksi ajoik­
si painunut muisto Pietarin veri- 
sunnuntaista, päivästä jolloin Ve­
näjän kansa uhrasi monta sen ja- 
loimmista miehistä, jotka olivat 
itsensä alttiiksi antaneet kansal­
le ja Venäjän suurelle vapaudel­
le- Kappale on kuvaus siltä a- 
jalta. Meillä on tilaisuus tu­
tustua viiteen niistä miljooneis- 

! ta kodeista, joissa kärsimys on 
1 tehnyt työtänsä ja opettanut ih- 
j niisille oman arvonsa.

Siinä on äiti huokaillut, kär­
sinyt. rukoillut ja itkenyt, pelos­
ta vavisten alistunut kohtalonsa 
nojaan. Mutta vihdoin herää 
hänen sielunsa lastensa kautta.
Hauen vanhin poikansa mesta- 

i taan rohkeana kapinoitsijana. On 
liikuttavaa katsoa, kun Maunus 
ottaa jäähyväisiä äidiltä. Pojan 
rakkaus äitiin ja koko elämään' 
on suuri, mutta suurempi ja pal­
joa voimakkaampi on hänen rak-H1<)rtlandin 
kautensa Venäjän kansaan ja 
sen vapauteen. Hänen koko sie­
lunsa uhkuu uhrausta kansalle 

Sija sdle hän elää ja kuolee.
.Vidin sydän on pakahtua näh­

dessään itseltään riistettävän ne, 
joita eniten rakastaa. Hänen ko­
ko kärsimyksistä täyttynyt sy­
dämensä nousee kapinaan ja tois­
taen hän huutaa miehensä sanat, 
loka on kadottanut järkensä:
"On orjantappurapensas ja sen

rukaiset, mutta kieltäytyneet läh­
temästä, koska ovat Ruotsin a- 
lamaisia. eivätkä ole ottaneet 
ensimäisiä kansalaistuttamispapb-- 
reita. Asianomaiset ovat tiu­
kasti pyvsneet kiinni oikeudes­
saan olla asevelvollisuuslain a- 
laianudesta vapaita huolimatta 
siitä, että paikallinen kutsunta- 
lautakunta on heidät asettanut 
etisimäisen kutsuntaluokan A- 
sarjaan. Julkisuuden alaisiksi 
joutuneitten ruotsalaisten nimet 
ovat:

11. G. Peterson, asuu 523 
Mansfield avenuella, John Erick­
son, asuu 429 Mansfield avenuel­
la ja Carl V. Nicholson, joka 
asuu 947 Enninä Streetillä.

Mitä kutsuntavirasto on ni­
mien julkasemisella tarkottanut. 
ei ole selvitetty, mutta nykyisen 
sotatilan aikana sattuneista mo­
nista tapahtumista voi vetää joh­
topäätöksen siitä mitä tarkote- 
taan kun voimassa oleva laki ei 
pakota ulkomaalaisia lähtemään 
sotapalvelukseen.

Raitiotieonnettomuus 
Los Angelesissa

Los Angeles, 8 ,p. heinäk. — 
Purlington ja Washington katu­
jen risteyksessä täällä tapahtui 
katu vaunu ien yhteentörmävs.
Toinen vaunuista kaatui ja vau­
nun alle joutui kadulla kävele­
mässä ollut Mrs. Ina Raer, nte- 
nettäen henkensä. 21 henkilöä 

i haavottui onnettomuudessa.
JITNURIT” PROTESTEE- 

RAAVAT.

Portland. Ore.. 8 p. heinäk. — 
a V ancou verin vä­
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sa, jossa on toiminut raittius- 
seuralaisten johtajana ja Päivä-’5 
lehden kirjeenvaihtajana. M ie-'E 
Hellä ei ollut mitään vakinaista E 
tointa, mutta siitä huolimatta oli = 
hän elänyt suurellisesti, käsitel- E 
Ien runsaasti rahoja ja ajellen E 
omalla autollaan. Oli liikuskel- 5 
lut enimmäkseen öiseen aikaan E 
ja ollut uuttera kapakoissa kä­
vijä ja uhkapeluri.

Sanottua Johnstonia oli ruvet- =
tu epäilemään 
den, että hän eräille henkilöille E 
oli esiintynyt nimellä "parooni E 
de Bousa”, joka on eräs muun- E 
nos parooni de Pusarösta, jota = 
nimeä T. T. Pusa oli käyttänyt E 
Norjassa. Sitäpaitsi oli pari may- E 
nardilaista väittänyt tuntevansa E 
Johnstonin Pusaksi, koska olivat E 
tunteneet Pusan jo vanhassa- = 
maassa. Henkilön käytös oli oi- E 
lut epäilystä herättävä siinä E 
määrin, että hallituksen asiamie- S 
het hänet vangitsivat. Poliisi- E 
asemalla oli mies väittänyt ole- = 
vansa englantilaisen upseerin E 
palveluksessa.

Pusaksi sentäh- E

SEKAIAISJAILMOTUKS.
NAIMA-ILMOTUKSIA

NAIMATARJOUS

K ukaan ei le nähnyt m iten jum ala loi ihm isen. 
M utta kaikki me näem m e kuinka sorta jam m e luovat 
oloja. J a  he tä  m eidän p itää  tuupata  kyynarpäähän. 
M eidän tu lee sitoa heidät ja  k aa taa  kumoon, tehdä 
heidät voim attom iksi.

P0RTLAND1N
S. S. Osasten Näyttämö esittää

Heinäkuun 14 päivänä
“Palava Oriiintappurapensas”

Työväen näytelm ä 4 :ssä  näytöksessä.

HENKILÖT; —
SAMSON, tinaaja , 43 v u o tiis  ............................  REINO KORHONEN
LEA, hänen vaim onsa, 40 vuotias .... ...............  MIMMI PITKÄNEN
MANU3, 19 vuotias ................................................... ...... VÄINÖ ROUTTU
DOORA, 18 vuotias ....................................... ......... TILDA KORHONEN
LEN TSH IK , 14 vuotias .............................. ..........  YRJÖ TUUKKANEN
ME1JER, 60 vuotias ........................................ .......... ............  HEIK K IN EN
SHEIVA, hänen vaim onsa, .ean sukulainen ................ ALMA LIND
BERL. renki, 23 v o tias ...................................................  VICTOR SALO
KODAN, rikas m ies .................................................. ......... VILI MATTILA
ALEKSANTERI, h; 'ien poik nsa, ylioppilas ............ OSCAR YRJÖLÄ
NEUMAN, Aleksan rin  tovt i, ylioppilas .......  ABEL MARKKANEN
NAAPURI, 65 vuotias ........................... ..................... ........ JO H N  PEURA
SOKEA NAINEN. 25 vuotia ......................................  LYDIA HYRKÄS

KAKSI TYÖM IESTÄ, 1 PSEERI, SOTAMIEHIÄ, KANSAA 
Aihe Venäjän suuresta  va lankum oustaistelusta, kesällä v. 1905.

KAPPALE ALKAA KLO 8:3 i ip. SISÄÄNPÄÄSY 50 SENTTIÄ

TER V ET JL O A  JOUKOLLA!

Yli P u o li M iljoonaa  D o lla ria
($600,000.00)

ta lle tuksia  on Työläisten Luottoyhdistys* jo  vastaano ttanu t.

L ainoja on an n e ttu  yh teensä  $500.000.00. K assassa  aina rahaa  ja  
• käy ttövaro ja  vähintäin  $50,000.00.

TYÖLÄISTEN LUOTTOYHDISTYS
Fitchburg, Mas3.48 W allace Ave.

lilla matkustajien kyyditsemistä 
harjottaneet automobiiliajurit ri­
vat protesteeranneet sen johdos­
ta että kauniin komissionerit ri­
vat määränneet, että Oregonin 
ja M ashingtonin valtion välisen 
Columbia-joen sillan yli ajurilii- 
kettä harjottavien “jitney’’-aju­
rien on hankittava lupakirja ja 
ovat he vaatineet, että ajuriliik- 
keen järjestely on jätettävä tuon­
nemmaksi kunnes he lakimiehen- 
sä John E. Loganin kautta voi­
vat esittää komissionereille väi­
tökset liikenteen ennallaan py­
syttämisen puolesta.

Heidiin puolestaan on väitetty, 
etteivät he ole harjottaneet mi­
tään sopimatonta nvlkemistä 
\ «ncottvTiissa sijaitsevilla ka­
sarmeilla olevien sotilaitten suh­
teen ia väittävät, että klo 10 jä- 
lestä iltasella — jolloin ‘kyydit­
tävinä on enimmäkseen iltamyö- 

i haan kaupungissa viipyneitä so- 
i tilaita — on heidän saatava vä- 

länen sydämeensä vapau- kintain aPc hengeltä kyyditsemi- 
den ja koston taistelussa! pestä, joskin» he päivän aikaan

Jokainen osa, jokainen sana >ku1eltavat v1ei>öä puolta haiveni­
in koko kappale on meille hera-j ma^a taksalla.
tystä sielumme yöstä. Muista-! "Jitney”-ajurien taholta edel- 
kaamme .siis saapua kaalille ' h*cn selitettiin, että jos heidän 
sankkoina joukkoina katsomaan ■on saadakseen harjottaa liiket- 
ja kuuntelemaan mitä meillä oli-1 tään hankittava lupakirja ja sitä 

j varten asetettava korkea rahasum 
| ma takaukseksi kuten on juuri

Eikö löydy yhtään  naisihm istä, jo- j — 
ka haluaisi tulla em ännöitsijän  te h - :S  
taviin. Kysymys ei ole tytön hui- ~  
tukoista, vaan jo vak iin tuneesta  ih- -i
iäisestä. Leskillä — m utta  ei elä- =  —
vien _  ou m yös tilaisuus. Ei ole HI li i N»11111 UI I illilH H H Hill ? Il lii Hiili 11H IIlilllHIHlIlHHlI IIIIHIIimUHIIHIIimilllllll 
a ikaa varsin  pilantekoon, siis vaiti- NIM ILEiM ASlM lAi
olo varma. V astauksessa  sopisi mai- i Osastot, k irja lllsuuskom lteat Ja ksi 
u ita  syntym äpäivä ja  kuukausi. Vas-1 
ta tkaapa  nim im erkillä: ‘‘Oivallinen

löt voivat tila ta  tarv itsem ansa  i Imi- 
leim asim et nyt TOVERISTA, iillä
valm istam m e n iitä  täällä . H: inat 

aviom ies , Box 99, Astoria, Ore. j 91‘ì5c ylöspäin koon m ukaan. TOV SRI.

illä kansan kapinoiva ken­• keske 
Iki.”

Hän un nähnyt lastensa 
sivän nagaikan iskuista, on näh­
nyt sapelin syöksevän nuorim­
man poikansa sydämeen ja tyt- 
tärensä kuolevan vapaudeulaulu 
huulillaan - nähnyt hänen hvt- 
käävän lemmen ja rakkauden va­
litukset ja ohjaa\au kaikki ra­
kastamansa barrikaadeille, pttna- 
sen lipun alle vapauden taiste­
luun- Revolveri kädessä kaatuu 
jalo äiti. kasakan pistäessä sa­
nelin

kä r-

JCIITOSLAUSEITA
TÄTEN KIITÄMME .sydäm ellisesti' 

kaikkia n iitä  Seattlen  suom alaisia! 
ystäviäm m e jo tka  kesäkuun 30 p j  
meidän suureksi häm m ästyksekseni-; 
me saapuivat kotiim m e syöm isten ,' 
juom isten ja kallisarvoisen lah jan  j
kanssa juhlim aan m eidän hääpäiväm ­
me johdosta. Vielä kiitäm m e vai-; 
vaunäkijö itä  ja  saapum attom ia osan-! 
o tta jia . — H älpym ättöm ällä ystävyy-i 
della: HANNAH ja  AXEL LIND-' 
STROM, 812 W est 52nd st., Seattle,! 
Wash.

Kannattakaa niitä liikkeitä, jot­
ka ilmoittavat Toverissa.
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TOIMEEN HALUTAAN 1

HALUTAAN. -  
m iestä haluaa

si oppimista kappaleesta.

nivät kaupaksi ja hyvänä hin­
nasta, kuten pitikin, että nais­
temme ahkera työ tuli hyvin pal­
kituksi. *

Sosialistien
kcnttäjuhla “Crystal Lake 
tossa näytti onnistuvan 
vin. Henkistä ohjelmaa ei

tiu sosialistien alustava konveut-j 
sioni, jossa nimitettiin kauntin 
virkailijaehdokkaat ja valtion 
lainlaatijakunnan jäsenet ensi ; 

kansainvälinen i syksyisiä vaaleja varten. Siellä 
puis-'oli se ilmiö mikä ou tavallista 

tämän maan sosialistipuolueessakoko hy-i

muuta kuin toveri 
sin tunnin kestävä 
hän onnistui hyvin. Nau aluksi 
lyhyin piirtein loi katsauksen ih­
miskunnan historian aikana il­
meneviin luokkasuhteisiin, kuin­
ka kautta aikojen omistava ja 
omistamaton luokka ovat tais­
telleet eduista keskenään. Sit­
ten hän selitti Marxin opin mu­
kaan yliarvon synnyn ja osotti 
selväpiirteisesti, kuinka sosialis­
mi perustuu nykyaikaiselle yh­
teiskuntakehitykselle, kuinka sil­
lä on yhteiskuntatieteellinen pe­
rusta. Yleisö seurasi mielenkiin­
nolla puhetta.

Viidennen päivän iltana oli
Arion kaalilla Multnomah kaun-

ollut ettei ollut kvlliksi maansvntvisiä
. M. \Y ick-; virkailijaehdokkaiksi. Clkomaa- 
puhe, jossa‘ jaiset eivät monikaan, vaikka <>- 

vatkin kansalaisia, ole maankie-i 
Iestä niin pitkällä, että pystyisi- 
vät edes sitäkään tätitärnään mi-

Kipu rinnan alla
j;j Vatsassa, Päänpakntus. Kitkerää vet­
tä suussa, Sy.lämnien poltto, Pakotus 
selässä ja  kylkiluiden alla, Sappitauti, 
Keltatauti, Kova vatsa, ja  yleensä heik­
ko ruansulatus, ovat KAIKKI VATSA­
KATARRIN tuntom erkkejä. ,

Tämä tauti on hyvin yleinen kansam ­
me keskuudessa ja  sen oireet ovat niin 
monet ja vaihtelevat e ttä  monikin luu­
lee itseään vahaavan keuhko, sydän 

v t ui. taudin, va ikk» se joh tuu  ainoas-
'ta a n  heikosta ruuansulatuksesta.

L u k e k a a  n iitä  tämä mies sanoo lääk­keestä:
T ro u t C reek, M ich. — A rv. k a n s a la in e n  

P. X  Ligaieli: —- N y t p iir rä n  te ille  Jonkun  
riv in  t .ä h e tta m  m ne V a ts a k a ta r r i  lä ä k e  
N o .‘59. jo s ta  olen hyv in  k iito llin en , s illä  
n ii tä  a lk a e ssa n i n a u t tim a a n , en  ole en em ­
p ä ä  tu n te n u t  k ipua  v a ts a s s a n i e n k ä  r in ­
n an  ¡Ula, Joka ennen  on v a iv a n n u t jo k a  
n a iv a  3 kk. a ja n ,  ja  n y t vo in  n iin  h y v iä  
Kuin enn en k in . — K e h o h a n  to is ia k in  k a n ­
sa la is ia  tila a m a a n  tä m ä n  lä ä k k e e n  ta r v i t ­
ta e ssa . K u n n io itu k se lta , A ndrew  L eh to .

Täydelliseen hoitoon kuuluu  suuri 
pullo Li ikettä, pulveria ja liitskapilleriä 
sisällisesti nautittavaksi, täysi kuukau­
den hoito. Tilatkaa lääkem ääräys 
No. 250. Lähetetään postissa lähetvs- 
ku lu t suoritettuna...........82.25 hinnasta.

—LigneU’in Apteekki on suurin—
—Suom. Apteekki Yhdysvalloissa—P. A. LIQNELL CO., Superior, W l»

Pääsylippujen hinta on 50c. 
Alkaa täsmälleen kello 8 illalla. 
Siellä tavataan!

Y leisiä  u u tis ia
Mies am m uttiin k a r­

huna
Prairie City. 8 

i Ralph 1 Lortonin,
maanviljelijän 

hänen

p. heinäk. — 
erään nuoren 

näiltä seuduilta,
estävänsä

M yyjäiset Toverin ra ­
kennusrahaston hyväk­
si täm än ja  ensi kuun 
aikana. Tilaa ajoissa 
myyjäislippusi.

■M -H -l-H -H  1111 11-H -H -

S E A T TLE N  ILM O T U K S IA
rT »̂  i .wrrr**,riv*i***

Telet.: E lliott 840

A ik o  P h o to  
S tu d io

Me teem m e ensiluokan valokuvia 
kohtuullisilla  hinnoilla. — Mo ta ­
kaam m e kaikki työmme olevan tyy­
dyttävää. — A ntakaa m eidän koettaa.

6 :nnen  ja 
kulm assa,

Jackson
Seattle,

katujen
W ash. lia a ra liik e : Osaka, JapanL

t - H-i- à -l-l-i-i-H -H -K’-i- î- î-H  -H-P -++1 s
¿-Puh. Main 4367— Asunt.-puh. 5 34¿-
-1- 2810 E. Madison St. -1-

Neljä yksinäistä  I
em ännöitsijän. Nel-

jän  huoneen tai.» p idettävä pulitan- *•" 
na ja  ruoka la ite ttav a  neljälle inie- ■ X 
helle. Ei pyykinpesua eikä lapsia i -h

-9

EXPRESSI-AJOA
m uuttoa, puita ja kivihiiltä

A. PUUSA
116—4th Ave. So., Seattle , Was i

hoidettavana. Toim eensa perehty- ■’-!”!“H-I"I,-I"I“l,-I“l“I“l”I-I,,l,,r ,r ,I,-I“I“I- -H*
neet k irjo ttakaa  ja lähe ttäkää  palk­
kavaatim uksenne oso tteella: REN­
TOLAN POJAT, Box 26, Taylor.
W ash.

määrätty, mm on se #ieidän 
ke<»ikeutensa kaappausta, 
tuskin mistään ajureilla on mah­
dollisuutta saaila sellaisia taka­
uksia.

LAIVAN UPOTUS MAKSOI 
KAKSI SUKELLUS­

VENETTÄ

lii- 
koska

ta jo ehdokkuus 
te, jos tulisivat valituksi tehtä­
viinsä. Niinpä piti nimittää pal­
jon sellaisia ehdokkaita, jotka 
mainituista syistä eivät ole kel­
vollisia. Yksi ilmiö siellä oli jo­
ka vaatii tulla yleisemmin mei­
dän suomalaisten tietoon. Kuig 
ehdotettiin lainlaatijakunnan jä- 
setiiii, niin li. M. XYicksillä ei 
oliut mitään kenenkään ehdok­
kaan periaatetta vastaan, vaan 
kun ehdotettiin suomalaisia, niin 
mainittu henkilö käytti lavean 
puheenvuoron ja koetti todistel­
la kuinka muka suomalaiset e- 
dustavat sellaista periaatetta et­
teivät sen takia ole kelvollisia 
saamaan nimitystä. Hänen mie­
lestään suomalaiset ovat refor­
misteja eivätkä kumouksellisia. 
Se häntä tuntui kovasti harmit­
tavan kun valtiomme edustaja­
kokouksessa suomalaisten tahol­
ta laadittiin ¡»uoiueohjeimaan vä­
lillisiä parannuksia. Kokoukses­
sa oli joitakin jotka hyväksyivät 
\\ ieksm mielipiteen, että suoma­
laiset eivät ole kumouksellisia ja 
niin ollen eivät ansaitse nimitys­
tä. \  aan enemmistö oli sillä 
kannalla, että suomalaiset käsit­
tävät vallankumouksen hiukan 
toisella tavalla kuin amerikalai- 
set ja ovat yhdenarvoisia puo- 
lueasioissa kuin amerikalaiset. 
Mitta puolestani lisään: Me kä­
sitämme toisin sosialistisen val­
lankumouksen kuin impossibilis- 
ti W icks. Me olemme selittä­
neet monta eri kertaa’, että e-m-

vaatii, saati sil- Graham metsästysretkellä, 
ton kuoli

Jesse
Hor-

paikalla.
Kolme miestä, Horton, Gra­

ham ia eräs tuttava naapuri oli­
vat lähteneet kalastamaan ja kar- 
hnnjahtiin yliselle Reynolds 
t reekille. Täällä olivat miehet 
liai-aantuneet. Aaeltaessaan oli 
Graham nähnyt jotain tummaa 
liikkuvan sakeassa pensaassa ja 
varmasti pitäen esinettä karhe­
na, oli hän ampunut 32 kalibe- 
rin pyssyllä. Mentyään tapaa­
maan ampumaansa “otusta", ta­
pasi Graham ystävänsä Hortonin 
— kuolleena, niskalun luodin lä­
vistämänä.

(T ru e  translation  filed with the P ostm aster 
at A storia, O rc., July 191S, as renuireit 
by section 19 of the Act of O ct. 6th, 1917.)

Toronto, Ont., Gan., 8 ,p. hei­
näk. — Muuan canadalainen kul­
jetuslaiva. joka brittiläisen höy­
rylaiva ( »rissan upotuksessa oli 
saman laivueen mukana, toi tä­
nään sanan, että Orissan upotuk­
sen jälkeen kaksi sukelusvenettä 
tuhottiin. Seikkaperäiset kerto­
mukset upotuksesta pidätettiin.

VANGITTU EI 
PUSA

OLLUT

Maynardissa saksalaisena vakoo­
jana vangittu suomalai­

nen vapautettu.“
(T ru e  translation  filed with the Postm aster 

at A storia, l ire.. Inly 9, 1918, . a s  rei|nired 
by section 19 of the Act of O ct. oth, 1917.)

JMYYTÄVÄNÄ
MYYDÄÄN tah i vaihdetaan. Lotti, 

koko 30 x 120. S ija itsee  24 Ave.
Pike ja Pine katujen  välillä, S e a tt­
lessa. Lähem m in kirjeellä  tah i suul­
lisesti., — A. LATO, 711—3rd Ave., 
Seattle  W ash.

P A R A N T U K A A  
lu o n n o n  a v u l l a

K iinalaiset luonnon-ka» 
vis-kotiparannus keinot 
p aran tava t onnistunees­
ti reum atism ia, m unu­
ais-, vatsa-, veri- ja  rak- 
k o ta u te ja , heikkoutta, 
naisten  tau te ja  ja  mo­
nia m uita m iesten j i  
na isten  tau teja .

WO CHINESE MEDICINB 
COMPANY

208 Jam es St., Seattle , W ashington
P eruste ttu  vuonna 1903.

Oletko hankkinut To­
verille uuden tilauksen 
tällä viikolla?

$ TYÖN ORJAT ±

HEE

JOKA SYÖ HYVÄN

Leivän ja Leivokset
on ostanut ne

Kirkland Bakerys’11
VÄINÖ AUER, omis .

FRIIS
Suomat Räätäliliike
Kun ha lua tte  uuden hyvän ja 
soveltuvan puvun, niin an takaa, 
m eidän se teille valm istaa. 
Laaja valikoim a uusia kevät- 
ja  kesäkankaita  juuri saapunut. 
SUURIN SUOMALAINEN RÄÄ­

TÄLILIIKE LÄNNELLÄ

FRIIS — The Tailor
606 Third Ave., S eattle  W ash.

mn»wimnronHtmmiiinn.»n>fro».ia

KIRKLAND, W A S Í

LAKIMIES JA VIRAL­
LINEN NOTARIO
KAZIS KRAUCZUNAS

Ajaa rikos- ja  siviiliasioita kaik issa  
valtion ja  Y hdysvaltain oikeuksissa. 
Neuvottelu vapaasti. Neuvoja postia  
tan tta . 403 Lyon Bldg, Seattle , Wash.

Ruotsalaiset kieltäyty­
vät lähtemästä sota­

palvelukseen
(T rue  transla tion  filed with the Postm aster 

at A sioria, O re., July 9, 1918, as reciui'.sst 
by section 19 of the Act of O ct. 6th, 1917.)

Sp-kane, W ash.. p. heinäk. 
— Paikallinen kuisuiitalautakun- 
ta n a) 5 on julkaissut kolmen 
asevelvoHisuusijässä olevan ruot­
salaisen siirtolaisen nimet ja o- 
sotteet- Asianomaiset nuorukai­
set ovat perheettömiä miehiä ja 
paikallisen kutsuntaviraston nä­
kökannan ipukaan olisivat vel­
volliset menemään sotapalveluk­
seen. kuten amerikalaisetkin nuo-
4-W-l -H-■'"t i -I ■! 1 I11' H -H - l- l-P H  ■H~1‘
*W H ITESIPE UNDERTAKING CO.+  
4- HAUTAANTO1MITTAJAT 4  

’4  Telefooni 136-364. — Hoguiamin oao- . «fr 
4  te : 420 K St. Telefooni 136. 4
4- Aberdeenin esote: 100-111 E. 2nd. +  
H -H - l -1 l 1 i | - W

T. k 
rottiin 
että 
tuksen

5 päivän numerossa ker- 
sähk'isiinomau mukaan, 
lyn^rdissa. Mass., lialli- 
isiamiehet olivat vangin-

neet erään «sikäläisten raittins- 
seuralaisten piireissä hyvin tun­
netun suomalaisen saksalaiseksi 
vakoilijaksi epäiltynä. Useista 
merkeistä päättäen oli Raivaajan 
kirjeenvaihtaja olettanut, että 
mies ei ollut kukaan muu kuin 
Astorian Sanomain ja Paiväleh- 
den entinen toimittaja ja sittem­
min Xörj.issa pommisankarina 
toiminut T. T. Pusa. Nyt tie­
dotetaan, että mainittu henkilö 
ei lienekään Pusa, vaan joku 
toinen henkilö, joka on käyttä­
nyt nimeä Joljnston. llmotetaan 
että Johnston todistusten puut­
teessa on laskettu vapaalle ja­
lalle.

Raivaaja kertoo seikkaperäi­
sesti tämän Pusaksi omaksutun 
henkilön toiminnasta Maynardis-*

4*
•?
•>

K IR J. JAM ES O N E IL  

H inta $l.C0

A inoa suom enkielellä ilm estynyt k ir­
ja , joka selostelce A m erikan aikasrm - 
j»aa yh teiskunnallista  kellitystä , köy­
hälistön  eläm ää ja  kärsim yksiä. K ip »  
on tavattom an  m ielenkiintoisesti kir- 
jo te ttu ; se on kuin jän n ittäv ä  ro­
m aani.

Tilatkaa osotteella:

T O V E R IN  K IR JA K A U P P A  
Box 99 A storia, Ore.

M yyjäiset Toverin ra ­
kennusrahaston hyväk­
si täm än ja  ensi kuun 
aikana. Tilaa ajoissa 
myyjäislippusi.

SEATTLE NOTION CO.
T ehtailijat, as io its ija t ja  v ä li t tä j t t  
hienoille nahka-rahakukkaroille, ra- 
havöille, m iesten vöille, teräaseille , 
juveelitavaroille ja  silm älaseille ja  

i -tarpeille.
i Telet. Main 5954, Room B, Pacific 
i Blk., 157 Yesler Way, Seattle , W aah

KALUSTETTUJA 
HUONEITA

¡vuokraamme, arkkuja  
y. m. m atkatavaroita

— i säilytämme huolella. 
Seattlen Suomalainen MRS/ ELINA L E IN 0

* SIISTIÄ KALUSTETTJA •
« HUONEITA ‘ •
•  •
® Manu Lahtinen •
* 108 Broadway, Seatt e •• • • • • • • e e • • • • • • • • • •

vSeattlelaiset huom :
Voita, m unia ja  juusioa  kun ta r ­

vitsette , niin p istä  tj  i ä  San. ary 
M arketissa, Stall. 20.

K aikki tavara  ehdo om asti tuo­
retta.

MRS. H. E. BARNE7.

803 Yesler W ay 
Seattle, Wash.

Telet*. Main 3505

PIKA-AJURI
U usinta m allia 7:m än hengen : uto. 
K ohtuulliset hinnat. Aina saatav ma.. 
John Lctback. Puhelin : East S23.

4-M -I- Î -W  I I ■! d l-H '» !  Î-I--H H-+4-

Tiedättekö että Union Hammaslääkärit
o ttava t vähem m än ensi-luokai työstä  kuin m ikään muu H am m aslää­
käri S eattlessa?  Heidän työl änsä on 15 vuoden takaus. E hdotto­
m asti kivuton ulosvetäm lnen.

Niiden hyväksi jo tka  ovat työssä päivisin, pidäm m e konttorim m e 
auki kello 6—a Iltasin, ja  k e lk  10 a.p. kello 1 i.p. Sunnuntaisin . Nais 
Palvelijat.
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